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TSLA ȘTIRI

Ziua Comemorării Celebrând Diversitatea
 Săptămâna Interconfesională, care are loc
în fiecare noiembrie, consolidează relațiile
interconfesionale din Regatul Unit. La TSLA,
am îmbrățișat acest lucru, celebrând cultura
noastră diversă și sporind gradul de
conștientizare cu privire la contribuțiile la
credință. Aceasta promovează înțelegerea și
respectul între toți, îmbogățind școala
noastră.

A doua știre: Fiți
la curent cu cele
mai recente știri!
Salut tuturor! Ne-am întors cu a
doua ediție, plină de evenimente
fantastice și știri importante din
comunitatea noastră. Am avut
un semestru cu adevărat
fabulos, plin de entuziasm și
realizări! Pregătiți-vă pentru
actualizări captivante, povești
inspiratoare, toate livrate direct
în căsuța dvs. poștală în fiecare
semestru, într-un singur loc la
îndemână!

Pe 11 noiembrie, toți elevii au onorat
Ziua Comemorării cu o reculegere de
două minute. Adunați respectuos pe
coridoare, au stat solemn în picioare
în timp ce o trompetă a intonat
„Ultima Poștă”, un omagiu frumos și
emoționant adus vieților pierdute în
serviciu.
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Un mesaj de la noul nostru director
adjunct, Joey Kock
Sunt încântat să mă prezint în
calitate de noul vostru director
adjunct și să contribui la vibranta
noastră comunitate academică.
Vasta mea experiență se întinde pe
mulți ani în diverse școli secundare,
atât la nivel local, cât și
internațional, predând o gamă largă
de materii. Această experiență
diversă mi-a oferit o apreciere
profundă pentru diferitele stiluri de
învățare și interesele elevilor.
De asemenea, am dobândit
informații valoroase în timpul
petrecut în mediile de învățământ
primar și special, subliniind
importanța practicilor incluzive și a
abordărilor adaptate pentru fiecare
copil.
De-a lungul carierei mele, am deținut
diverse roluri de conducere, inclusiv
Șef de Departament, Lider de Echipă
pentru Realizări, Lider Senior pentru
Dezvoltare Personală și Director
Adjunct pentru Învățare și Progres.

Aceste roluri mi-au modelat filosofia,
punând accent pe practici incluzive,
abordări adaptate nevoilor unice ale
fiecărui copil, precum și nevoilor și
bunăstării elevilor.
În calitate de director adjunct,
obiectivul meu principal este să
asigur o calitate excepțională a
educației pentru toți elevii noștri.
Aceasta înseamnă crearea unui
mediu în care fiecare elev nu numai
că se simte susținut, dar este și
încurajat activ să se străduiască și să
prospere în toate aspectele
dezvoltării sale.
Cu toții îi încurajăm pe elevi să
accepte provocările, văzându-le nu
ca pe niște obstacole, ci ca pe niște
oportunități de creștere și reziliență.
În cele din urmă, viziunea mea este
de a prioritiza dezvoltarea
personală, ajutându-i pe elevi să își
descopere punctele forte, să își
dezvolte pasiunile și să își
construiască încrederea necesară
pentru a-și naviga viitorul.

Vizita le-a oferit o motivație valoroasă
și claritate pentru viitoarele lor căi
educaționale. Discuția tutorelui de
admitere a fost deosebit de
inspiratoare, evidențiind materiile
obligatorii pentru examenele de nivel
avansat și sprijinul financiar disponibil.
Studenții noștri au plecat simțindu-se
bine informați și entuziasmați de
posibilitățile pe care le oferă
învățământul superior. Suntem cu
adevărat recunoscători pentru această
oportunitate fantastică de informare.

Citește totul despre
asta! Campania noastră
de alfabetizare
Strategia de alfabetizare a
academiei noastre oferă fiecărui
elev putere. Ne dedicăm încurajării
lecturii fluente prin practici
specifice. Un obiectiv cheie este
predarea explicită a vocabularului
„Nivelul 2” și „Nivelul 3”,
asigurându-ne că elevii înțeleg
cuvinte complexe cruciale pentru
succesul academic. De asemenea,
veți vedea cuvinte cheie pe pereții
de cuvinte din clasă, consolidând
învățarea.
Susținem importanța imensă a
lecturii, nu doar în mediul
academic, ci ca o abilitate pe tot
parcursul vieții. Încurajăm cu tărie
cititul acasă; chiar și câteva minute
zilnice fac o diferență enormă. Nu
uitați să vă încurajați copilul să
citească și acest buletin informativ!

Colegiul Christ's cultivă curiozitatea

Angajamentul meu se extinde dincolo
de realizările academice; îmi propun
să le dau tuturor studenților puterea
de a-și atinge întregul potențial, nu
doar în studii, ci ca indivizi
echilibrați, pregătiți pentru orice va
urma. Această abordare holistică
înseamnă cultivarea dezvoltării lor
sociale, emoționale și creative,
alături de progresul lor academic.
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Mulțumim Christ's College,
Universitatea din Cambridge, pentru
găzduirea generoasă a studenților
noștri din anii 10 și 11 pe 21 octombrie!
Studenții au avut o zi extrem de plină
de informații și captivantă. S-au
bucurat foarte mult de oportunitatea
de a explora frumosul teren al
colegiului și de a afla direct despre
viața universitară, procesul de aplicare
și opțiunile academice esențiale după
16 ani.
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Această seară mult așteptată a oferit o
oportunitate de neegalat de a
interacționa direct cu profesorii din
diverse discipline, obținând informații
valoroase despre progresul academic
și strategiile de sprijin. Un aspect
crucial a fost prezența unei game largi
de furnizori externi, inclusiv instituții de
renume precum John Leggott College,
North Lindsey College, Bishop Burton
College și HETA, alături de alte
companii locale importante. Această
prezență diversă a asigurat că
studenții au putut explora o
multitudine de opțiuni post-16 ani, de la
căi academice la formare profesională
și ucenicii.

Jade Elston, directoarea clasei a XI-a, a
subliniat importanța evenimentului:
„Această seară a fost absolut crucială
pentru elevii noștri din clasa a XI-a și
familiile lor. Este o ocazie fantastică de
a purta acele conversații vitale cu
profesorii despre rezultatele
simulărilor și pașii următori din punct
de vedere academic.”

Deblochează-ți viitorul: Seara
Ingredientelor pentru clasa a XI-a a sosit!

La fel de importantă a fost
oportunitatea de a discuta direct cu
colegiile și furnizorii de formare
despre cerințele cursurilor și căile de
urmat. Ne dorim ca fiecare student
să se simtă împuternicit și informat
atunci când ia aceste decizii
importante.
Tom Purbrick, responsabil cu
carierele, adaugă: „Înțelegem
importanța unor îndrumări clare în
această perioadă crucială. Prezența
atâtor furnizori externi sub același
acoperiș face ca aceasta să fie o
resursă cu adevărat neprețuită
pentru planificarea viitorului.”

Academia St Lawrence a avut cea mai importantă Seară Informativă pentru elevii
din anul XI, un eveniment vital pentru elevii și părinții care se confruntă cu ultimul an
de învățământ secundar.

„Am discutat și despre rezultatele
recente ale simulărilor din
noiembrie, oferind sfaturi
personalizate pentru a sprijini
studenții în parcursul lor final.”
Această seară este concepută pentru
a sprijini atât părinții, cât și elevii în
îndrumarea lor în ultimul an la
Academia St. Lawrence, asigurând o
tranziție lină și de succes către
viitorul ales. Mulțumiri speciale
tuturor celor care au participat.
Următoarea serie de examene
simulate are loc în ianuarie, iar
orarul examenelor va fi publicat în
noul an.
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Noul nostru Club de Cultură
Română a devenit rapid o
completare vibrantă și populară a
ofertelor noastre extracurriculare,
întâlnindu-se în fiecare joi după
școală în EF10 cu doamna
Choudhry și prefectul Cristina
Pirlea.
Doamna Choudhry a comentat
impactul clubului:
de expresii conversaționale în
limba română.

eu

„Clubul este din ce în ce mai
puternic și se dezvoltă în fiecare
săptămână. Atmosfera este pur și
simplu fantastică. Este inspirator să
vezi studenți din toate mediile care
îmbrățișează cu entuziasm cultura
românească. Acest club
întruchipează cu adevărat
angajamentul nostru de a celebra
diversitatea și de a promova
conștientizarea globală în cadrul
academiei.”

Clubul oferă un spațiu inclusiv și
primitor unde toți elevii se pot
conecta, pot celebra diversitatea și își
pot îmbogăți înțelegerea tradițiilor
europene. Suntem incredibil de
mândri de entuziasmul și succesul
demonstrat de participanții noștri!

Celebrând diversitatea: Evidențierea
succesului Clubului Cultural Românesc
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Cadeții explorează istoria,
cultura și tradițiile Marinei Regale
și învață abilități vitale de prim
ajutor. Călătoria lor a inclus deja
vizite interesante, în special la
fregata HMS Iron Duke și la
impresionantul feribot P&O, MV
Pride of Hull. Secția așteaptă cu
nerăbdare sezonul inaugural de
navigație, care este programat
provizoriu să înceapă pe 1 aprilie.
Noua secție a Marinei Regale
reprezintă o oportunitate
fantastică pentru tineri de a
dezvolta leadershipul, munca în
echipă și aprecierea vieții
maritime.
.

Fiecare zi
contează:
Dezlănțuie-ți
potențialul prin
participarea la
școală
Prezența constantă la școala
secundară este fundamentală
pentru succesul academic și
perspectivele de viitor ale unui
elev. Fiecare zi petrecută în sala
de clasă oferă oportunități
cruciale de învățare, elemente de
bază pentru înțelegerea
subiectelor complexe. Chiar și
câteva zile de absență pot duce la
lacune semnificative în cunoștințe,
ceea ce face mai dificilă ținerea
pasului cu colegii și înțelegerea
noilor concepte.
Cercetările evidențiază în mod
constant această legătură. De
exemplu, studiile realizate de
Departamentul pentru Educație
din Regatul Unit arată adesea că
elevii cu rate de prezență mai
mari obțin rezultate semnificativ
mai bune la examenele GCSE. Un
criteriu comun indică faptul că
elevii cu o prezență de 95% sau
mai mult au mult mai multe șanse
să obțină note bune la engleză și
matematică, comparativ cu cei cu
o prezență mai mică. Dincolo de
aspectele academice, prezența
regulată încurajează un
sentiment de rutină,
responsabilitate și dezvoltare
socială. Aceasta le permite
elevilor să interacționeze cu
profesorii și colegii lor, să
participe la discuții și să acceseze
servicii de sprijin vitale. În cele din
urmă, o prezență bună pune o
bază solidă pentru învățământul
superior și cariere de succes,
dotând tinerii cu abilitățile și
cunoștințele necesare pentru a
prospera într-o lume din ce în ce
mai competitivă.

CCF se extinde la
Marina Regală
Forța Combinată de Cadeți (CCF) a
Academiei St. Lawrence scrie istorie
și este extrem de mândră să
găzduiască cea mai nouă secție a
Marinei Regale din țară. Lansată în
septembrie 2025, secția a recrutat
rapid 26 de cadeți dedicați ai
Marinei Regale. Acești cadeți sunt în
prezent cufundați într-un program
de instruire captivant, care
stăpânește mai întâi principiile de
bază ale navigației.
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Pentru elevii noștri din anul 11, această Zi
a Creșterii Aspirațiilor a fost strategic
programată pentru a oferi sprijin crucial
și imediat pentru următorii lor pași critici.
Cu examenele finale care se apropie și
deciziile post-16 la orizont, ziua a fost
dedicată în întregime feedback-ului
pentru examenele simulate și aplicațiilor
la facultate. Elevii au avut timp neprețuit
și dedicat pentru a-și revizui amănunțit
performanța la examenele simulate,
obținând informații clare despre
domeniile de îmbunătățire direct de la
profesorii lor.
.

Acest feedback concentrat este vital
pentru rafinarea strategiilor lor de
revizuire. În același timp, au fost
disponibili îndrumări de specialitate
pentru a-i ajuta să navigheze prin
procesul adesea complex de aplicare la
facultate. De la înțelegerea diferitelor
opțiuni de cursuri până la
perfecționarea declarațiilor personale și
respectarea termenelor limită de
aplicare, acest sprijin concentrat este
absolut vital pe măsură ce se pregătesc
pentru examenele finale și se
adaptează cu încredere la viitoarele căi
alese.

Anul 11: Batjocuri, Minți și Facere de Mișcări!

Aspiră în clasa a
10-a la Institutul
Grimsby!
Elevii noștri din clasa a X-a au avut
o zi fantastică dedicată creșterii
aspirațiilor la Institutul Grimsby,
condusă de directoarea de an,
doamna Walker. Au explorat
oportunități interesante după
absolvirea facultății, dobândind
informații valoroase despre viața
universitară și diverse cariere
viitoare. Sesiunile captivante i-au
ajutat cu adevărat pe elevi să își
imagineze potențialul și să își
stabilească obiective ambițioase.

Elevii din anul IX de la Academia St.
Lawrence au avut o zi incredibil de
impresionantă alături de
Humanutopia, renumita întreprindere
socială. Această vizită anuală, mult
așteptată, a oferit o experiență cu
adevărat provocatoare de gândire,
reflexivă și rezonantă emoțional.
Humanutopia este specializată în
inspirarea tinerilor să își atingă
întregul potențial și să navigheze prin
adolescență. Prin ateliere captivante și
discuții sincere, elevii din anul IX și-au
explorat stima de sine, au înțeles
puterea alegerilor lor și au construit
relații mai puternice și mai empatice cu
colegii. Elevii au plecat simțindu-se
împuterniciți, cu un simț mai mare al
responsabilității și o înțelegere mai
profundă a impactului pe care îl pot
avea asupra lor înșiși și asupra
celorlalți. Domnul Murray, directorul
clasei din anul IX, a lăudat compania,
remarcând „capacitatea lor de a se
conecta cu tinerii la un nivel atât de
profund”, ceea ce a făcut din această zi
un succes răsunător.

Ziua Creșterii Aspirațiilor (RAD) pe 7
octombrie, primul dintre cele trei
astfel de evenimente, care asigură o
abordare cuprinzătoare a ghidării
căilor și viziunilor viitoare ale
elevilor. Noii noștri elevi din anul 7 au
pornit într-o călătorie plină de sens
odată cu lansarea PiXL Edge, o
inițiativă inovatoare concepută
pentru a dezvolta abilități de viață
cruciale dincolo de mediul academic
tradițional. Programul se
concentrează pe cultivarea calităților
cheie precum Leadershipul,
Organizarea, Reziliența, Inițiativa și
Comunicarea (LORIC), care sunt
esențiale pentru navigarea în lumea
modernă și foarte apreciate de
angajatori.
În plus, elevii din clasa a VIII-a au
participat la o valoroasă zi dedicată
Forțelor în Uniformă, primind o
instruire esențială de prim ajutor.
Această experiență practică oferă o
perspectivă asupra rolurilor vitale în
serviciul public, dotându-i în același
timp pe elevi cu abilități de salvare a
vieții.

Ziua Creșterii Aspirațiilor:
Un succes răsunător!
Stimularea ambiției în toate grupele de vârstă
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Harry Poma:
De la experiența
profesională în anul 10 la
medic veterinar calificat

„

Suntem încântați să împărtășim
succesul inspirator al absolventului
Harry Poma. Mulți își amintesc de
Harry, care și-a început călătoria cu o
experiență profesională la un cabinet
veterinar din Brigg în 2017, pe când
era în anul 10.
Această expunere timpurie a fost
esențială. Harry și-a dedicat diminețile
de sâmbătă echipei Old Courts,
dobândind abilități practice și baze
neprețuite.
După cinci ani de muncă asiduă și
studiu la Universitatea din Liverpool,
suntem extrem de mândri să anunțăm
că a absolvit ca medic veterinar
calificat!
Călătoria lui Harry este o dovadă
puternică a importanței experienței
profesionale timpurii în conturarea
succesului viitor. Dedicarea și
bunătatea sa vor asigura că pacienții și
clienții săi sunt pe mâini excelente.

Ești un fost student al
Academiei St. Lawrence și ai o
călătorie inspiratoare de
împărtășit? Știm că absolvenții
noștri realizează lucruri
incredibile și ne-ar plăcea să
aflăm totul despre aventurile
tale post-academie! Indiferent
dacă excelezi în carieră, urmezi
studii suplimentare, faci o
diferență în comunitatea ta sau
ai depășit provocări
semnificative, povestea ta îi
poate motiva cu adevărat pe
studenții noștri actuali.
Vă rugăm să-l contactați pe dl.
Stainton la adresa
jstainton@tsla.co.uk și să ne
spuneți ce faceți – vom fi
încântați să vă prezentăm
experiențele într-un viitor
buletin informativ și să vă
prezentăm diversele căi pe
care le parcurg absolvenții
noștri. Călătoria
dumneavoastră ar putea fi
scânteia care aprinde un vis
într-unul dintre aspiranții
noștri studenți!

Împărtășește-ți
povestea:
Inspiră
generația
următoare!
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Suntem extrem de mândri să
sărbătorim succesul fabuloasei noastre
foste eleve de la Academia St.
Lawrence, Nada. Nada a fost o elevă
incredibil de muncitoare și dedicată în
timpul petrecut alături de noi.

Suntem încântați să vedem că
această dedicare dă roade. După
absolvirea examenelor de
bacalaureat de la John Leggott
College, a obținut o realizare
uimitoare: un prestigios stagiu de
ucenicie în contabilitate la firma
Forrester Boyd.
A lucra la o firmă este o dovadă a
angajamentului și excelenței sale
academice. Felicitări, Nada, pentru
că ai obținut această oportunitate
profesională fantastică și
binemeritată! Îi urăm tot binele la
începutul carierei sale! Povestea ei
de succes este o inspirație pentru
toți studenții noștri actuali și viitori.

Următorul capitol al Nadei: Absolvenții
TSLA obțin prestigiosul post de ucenicie
Forrester Boyd!
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Conectări în
comunitatea SEND:
Împărtășirea
sprijinului și
savurarea cafelei!

TRIMITEREA ȘI INCLUDEREA TSLA
Vă prezentăm noul nostru asistent SENDCos!

I-am primit cu căldură pe toți
părinții și îngrijitorii să ni se
alăture la dimineața noastră de
cafea SEND, joi, 4 decembrie. Într-
un mediu relaxat și informal,
aceștia au interacționat între ei și
cu membrii echipei noastre
dedicate SEND. Aceste întâlniri
reprezintă o oportunitate
fantastică pentru comunitatea
noastră de Nevoi Educaționale
Speciale și Dizabilități (SEND) de a
împărtăși experiențe și de a
discuta strategii eficiente pentru
sprijinirea elevilor noștri.
Diminețile noastre cu cafea sunt
incredibil de populare, oferind un
spațiu prietenos pentru a discuta,
a împărtăși perspective și a
interacționa cu alte familii.
Această sesiune a avut-o și pe
Donna Ford din echipa ASET, care
ni s-a alăturat pentru o discuție
informală în special pe tema TSA
(tulburării din spectrul autist). A
fost o ocazie valoroasă de a obține
perspective direct de la
profesioniștii SEND, la o ceașcă
caldă de cafea. Credem în puterea
cunoștințelor împărtășite și a
sprijinului comunitar.

Suntem încântați să anunțăm
promovarea a doi membri noi minunați
în cadrul echipei noastre SEND (Nevoi
Educaționale Speciale și Dizabilități):
doamna Charlotte Atkinson și
domnișoara Ellie Wright, care vor prelua
rolul de Asistent SENDCo!
Recunoaștem importanța vitală a
sprijinului și a furnizării de servicii
educaționale speciale (SEND) de înaltă
calitate pentru toți studenții noștri.
Pentru a satisface nevoile populației
noastre de studenți SEND, am investit în
creșterea capacității și expertizei echipei
noastre.
Charlotte și Ellie aduc pasiune și
experiență valoroasă academiei
noastre. Vor lucra îndeaproape cu
SENDCo și personalul pentru a se
asigura că fiecare elev cu nevoi
identificate primește sprijinul
personalizat necesar pentru a se
dezvolta academic și personal.

Suntem încântați să anunțăm un pas
semnificativ înainte în angajamentul
nostru față de educația incluzivă:
fiecare sală de clasă are acum un set
senzorial universal pentru a sprijini toți
elevii. Această inițiativă promovează
un mediu primitor în care fiecare elev
poate accesa instrumente care să-i
susțină bunăstarea, implicarea și
independența.

Aceste pachete conțin o varietate de
resurse alese pentru capacitatea lor
de a ajuta elevii să rămână
concentrați, calmi și pregătiți să
învețe. Printre elementele cheie se
numără jocuri senzoriale,
suprapuneri colorate pentru a ajuta
la citire și carduri de autoreglare cu
stimuli emoționali pentru a ajuta la
comunicare și gestionarea
emoțională.
Deși aceste instrumente oferă
beneficii specifice pentru elevii noștri
cu nevoi senzoriale speciale (SEND) și
cu nevoi educaționale de nivel înalt
(EAL), disponibilitatea lor universală
normalizează utilizarea strategiilor
de sprijin pentru toată lumea. Prin
oferirea de acces imediat la aceste
resurse, le oferim elevilor puterea de
a-și gestiona activ nevoile senzoriale
și stările emoționale. Acest lucru
promovează o mai mare
independență, îmbunătățește
concentrarea și asigură că fiecare
tânăr poate accesa strategiile de care
are nevoie pentru a se dezvolta și a
se implica pe deplin pe tot parcursul
zilei academice.

Împuternicirea fiecărui elev: Instrumente
noi pentru bunăstare și concentrare
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Darul dăruirii: Prima noastră Advenire
Inversă a fost un succes răsunător!

Ce succes incredibil a fost prima noastră inițiativă de Calendar de Advent
Inversat de Crăciun! Între 1 și 19 decembrie, fiecare grup de tutori a
participat la această minunată acțiune.
Ca să clarificăm cum funcționează: în loc să deschideți o ușă pentru a lua o
ciocolată, v-am provocat să adăugați în fiecare zi un articol pentru banca
de alimente în cutia voastră decorată a clasei. Ne-a plăcut foarte mult să
vedem cutiile voastre, frumos acoperite cu hârtie de împachetat festivă de
Crăciun și imagini!
Și nu vă faceți griji - deși susțineau comunitatea, fiecare grup de tutori avea
în continuare un calendar tradițional de Advent cu ciocolată, astfel încât
elevii să se poată bucura de o delicatesă zilnic!
Dorim să vă mulțumim pentru generozitatea extraordinară și spiritul
comunitar de care ați dat dovadă. Această nouă tradiție de Crăciun a fost
un succes fantastic, concurând pentru puncte de acces la casă și sprijinind
banca noastră locală de alimente într-un moment critic.

Vă rugăm să rețineți că vom
fi închiși pentru vacanța de
Crăciun, vineri, 19
decembrie 2025, la ora
12:10.
Le dorim tuturor o pauză
binemeritată și foarte
plăcută! Așteptăm cu
nerăbdare să-i primim
înapoi pe toți studenții. 
Luni, 5 ianuarie 2026Succes festiv: Slujbele de Crăciun de

la Biserica Sf. Laurențiu îi încântă pe

Ce sanie?! Vacanța
de Crăciun e
aproape aici!

Slujbele speciale de Crăciun de la Biserica Sf. Laurențiu, care au avut
loc săptămâna aceasta, au fost un succes răsunător. Toți elevii au mers
pe jos, în funcție de grupele de vârstă, pentru a participa la aceste
frumoase slujbe, conduse de Rev. Philip Brent și doamna Letherland.
Corul școlii i-a inspirat pe toți intonând colinde tradiționale de Crăciun,
creând o atmosferă cu adevărat festivă.
Fiecare slujbă a inclus aprinderea lumânărilor reflectorizante, iar
liderii casei noastre au adus cu respect figurinele Nașterii Domnului în
față. În plus, s-au citit rugăciuni din inimă, ceea ce a făcut din acesta un
eveniment cu adevărat axat pe comunitate. A fost minunat să vedem
părinți, îngrijitori și membri ai comunității mai largi alăturându-se
nouă pentru aceste ocazii speciale.
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